Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
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Ekonomiku charakterizuji nasledujici udaje:

amortizace €40 | mzdy €900 | skute¢na nabidka penéz M, €960
Cisté investice € 870 | spotreba € 640 | transfery €160
nepfimé dané €290 | renty €200 | cisté pFijmy z arokt €120
dovozni clo 8 % | vyvozy €500 | rychlost obratu penéz 2,5
dovozy €100 | zisky € 850 | sazba pfimé dané 13%

= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.
= Urcete typ aplikované monetarni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice zndate tyto Udaje: mezni sklon ke spotrebé je 90 %,
danova sazba je 20 %, mezni sklon k dovozu je 12 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,85 a povinné minimalni rezervy jsou 5 %. Centralni banka udrZuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni Urovni dané Fisherovou transakcni rovnici.

= \lypocitejte, jak se zméni rovnovazny dichod, pokud dojde ke sniZeni vladnich nakupt
zbozi a sluzeb o0 105 019 200,- K¢.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlady do ekonomiky méla centralni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a v jakém objemu by méla tuto transakci
realizovat.

Graficky znazornéte trh penéz, oznacdte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) ndkup cennych papirQ provedeny centralni bankou.

llustrujte na neoklasickém modelu AD-AS dopady technologického pokroku. Rozhodnéte,
jak se zméni redlny produkt, cenova hladina, redlné mzdové sazby a mira
nezaméstnanosti.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

® Nachazi-li se ekonomika na v produkéni mezere, vyskytuje se v ekonomice
nedobrovolna nezaméstnanost.

* Hruby domdci produkt je vyssi nez hruby narodni dichod o velikost Cistych prijmu
z podnikani v zahranici.



T{GEJI.— ~ M. ,(/ maﬁ. /, Os

0, q) 2 CDPs prsmiss 1+ a4+ lo = 00+ 120+ 200 50 450 3 2902 2600€
oh My = 2 5DP 2400 . grp e

25 JMM f'(
Ml I, = G60 €
b 5= Terhs doH-T0- G
T2 A-m GDP= 013-2400=312 €
dr-H= 006-100=¢€ (9
6 =GP - C-Ig- K= 2400- £40~(£90+ 40)~ (500 - 100)= 450€

| S
BS = 290+ M2+~ 160- 450 =g_§qw%%;.p(

@ a) y- 4 G 0'5 - 105 0194 100 405014200
: 4,3 =
'f'cﬁ-'l')* m 1- 0% (1' 01)t 0,2 0,40¢

foon. Ao Ylang & 253 400 000 2. N°

)aHV RAEA L —457400000 49l ls 03

L fe 8D (1-/1) o)z g
" koS 101

ke ik o el CP i el ol UG

= =2534000)-




BINE. 6IP g sk 'ni GUI & NP
025 0,35




	o 09
	Pořadač1 17
	Pořadač1 18

